Игровая программа «Моя любимая мамочка»
Цель: - Повышать культурно-нравственный уровень детей.
Задачи:
           - Формировать  нравственные  личностные  качества воспитанников;  
           - Развивать двигательную активность детей.
           - Воспитать любовь и уважение к женщине – матери.

Ход мероприятия:
Реб 1:                             Я верю, что женщина –
                                       Чудо такое,
                                       Какого на Млечном пути
                                       Не сыскать,
                                       И если «любимая» -
                                       Слово святое,
                                       То трижды священнее –
                                       «Женщина-мать».
Выход ведущих. Они читают на фоне музыки.
В(1): Добрый день! Мы не случайно собрались сегодня в этот ноябрьский вечер, в нашем уютном зале.

В(2): Ребята, а кто знает, какой праздник отмечает вся страна в конце ноября? Пауза (День Матери). Ведь именно в ноябре мы и отмечаем этот праздник.

В(1): Этот замечательный вечер мы посвятим самым добрым, сам чутким, самым нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым красивым, нашим мамам.

В(2):Друзья, а вам интересно узнать историю происхождения этого праздника? Во время войны в 1944 году, когда страна знала, что Победа скоро, что надо заживлять самую страшную рану – потерю павших солдат и убитых фашистами мирных граждан, был учрежден орден «Мать – героиня». 1 ноября он был вручен жительнице Подмосковья Анне Алексахиной. И 30 января 1998 года Государственная Дума приняла указ об учреждении Дня Матери, который решили отмечать в последнее воскресенье ноября.

Ребенок 1:                   Мама! Какое хорошее слово!
                                     Мама всё время быть рядом готова
                                     В минуту несчастья всегда она рядом,
                                     Поддержит улыбкой, и словом и взглядом.

Ребенок 2:                   Разделит надежды, утешит, поймёт,
                                     По жизни уверенно  рядом пойдет.
                                     Всегда без оглядки поверить ей можно,
                                     Ей тайну любую доверить не сложно.

В(2): У мамы самое верное и чуткое сердце – в нем никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остается равнодушным. И сколько бы ни было тебе лет, тебе всегда нужна мама, её ласка, её взгляд. И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.

В(1): Ребята, а вы помните, как вас зовут? Давайте с вами познакомимся плближе. каждого. Предлагаю сыграть в очень интересную игру, она называется «Имя, Фамилия, Отчество». Правила в ней таковы, как только я скажу: «Имя!» - вы громко называете каждый свое имя. Если скажу: «Отчество!» - также громко и весело сообщайте нам свое отчество. Как скажу :»Фамилия!» - то уж, будьте любезны, назовите свою фамилию. Всем все понятно? Справитесь? Тогда начинаем знакомиться.
                                          Имя…Отчество!.....Фамилия!....
                                          Фамилия…Имя!....Отчество!...
                                          Отчество!....Фамилия!.....Имя!...

В(1): Второй конкурс называется «Золушка». Я  думаю,  все очень хорошо знакомы с этой сказкой. Так вот в начале сказки злая мачеха задала много работы бедной золушке, чтобы та смогла поехать с ней и ее дочерями на бал. И одной из тех работ было отделить горох от чечевицы. Вот и нашим ребятам предстоит побывать в роли золушки и отделить горох от гречи. Нам нужно по четыре человека в две команды.
Нужно двум участникам команды выбрать горох, а двум другим - гречу. Какая команда быстрее соберет крупы в емкости и качественней, та команда и победила.

В(2): Молодцы! Ребята, образ ясного солнышка с давних пор люди отождествляют с теплотой и лаской родной матери. И недаром гласит русская народная пословица «При солнышке тепло, при матери – добро». И нам сейчас воспитанница 5 группы исполнит песню «Мама».

В(2): Аплодисменты!!!  Разные дети живут на планете,
                                       Но мам своих любят все дети на свете.
Наша следующая игра называется «Портрет мамы». В игре участвует две команды по пять детей в каждой. На листе бумаги каждый участник команды должен нарисовать отдельные части портрета мамы. Команде разрешается обсудить, кто и что будет рисовать. Кто быстрее и качественнее нарисует мамин портрет, та команда и выиграла.

В(1):  Ребята, вы своих мам называете ласковыми словами? Правда? Сейчас мы проверим, как хорошо вы знаете вежливые слова! Поиграем? 
Игра называется «Комплимент» (Игра с залом). У нас будет две команды: левая и правая части зала. Каждая команда в порядке очереди говорит по одному прилагательному, означающему комплимент, слова не должны повторяться. Например: обаятельная и т.д. Любящая, восхитительная, очаровательная, решительная, добрая, милая, нежная, веселая, любимая, ласковая, заботливая, красивая,  ответственная, умная.
Молодцы, ребята. Нам бы хотелось, чтобы вы как можно чаще называли своих мам такими словами. 

В(2): Песня «Раз ладошка, два ладошка» .

В(1): Какие молодцы!!! Так зажигательно выступили! А сейчас мы поиграем, да детишек позабавим! Посмотрим, кто у нас является настоящим маминым помощником. Игра называется «Запеленай младенца».  Для игры  необходимы три пары. Данная игра выполняется на быстроту и качество. 
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В(2): Ну, и завершающая игра на сегодня называется «Косметичка». Нам потребуется 4 человека (по 2 человека в команде), задача очень проста: нужно положить в мамину косметику все, что должно там быть. Победит та команда, которая правильно сложит все предметы.

В(1): Мы в жизни разными дорогами шагали
         Не важно, сколько зим и сколько лет, 
         Но эту истину давно уже познали:
         Родней, чем мама, человека нет.
В(2): И свою любовь к маме через частушки хотят выразить ребята из второй группы. Аплодисменты!
Реб 1                    Чтобы маму на работу
                             Злой будильник не будил,
                             Я ему сегодня на ночь
                             Три детальки открутил.

Реб 2                    Мама нам печет пирог
                             С яблочным вареньем –
                             Убегает за порог
                             Плохое настроенье.

Реб 3                    С мамой за руку хожу,
                             Крепко маму  я держу,
                             Чтобы мама не боялась,
                             Чтоб одна не потерялась.

Реб 4                    В праздник маму удивлю –
                             Целый час я днем посплю
                             И на стенке краской
                             Нарисую сказку.

Вместе                  Очень мамочку люблю!
                             Заявляю прямо.
                             В небе новую звезду
                             Назову я «мама»!

Реб 5                    Мама вкусно накормила
                             И красиво нарядила.
                             Вот такая мама,
                             Золотая прямо!
                             
В(2): На свете добрых слов живет не мало, 
         Но всех добрее и важней одно:
         Из двух слогов, простое слово «мама»,
         И нет на свете слов дороже, чем оно.
         За доброту, за золотые руки, 
         За материнский ваш совет
         От всей души мы вам желаем
         Здоровья, счастья, долгих лет!
         Без сна ночей прошло немало,
         Забот, тревог не перечесть.
         Земной поклон вам всем, родные мамы,
         За то, что вы на свете есть!

